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Actorul Charlie Sheen s-a despărţit de vedeta porno Brett Rossi, în vârstă de 25 de ani,
cu care s-a logodit anul acesta, de Ziua îndrăgostiţilor, în Hawaii, potrivit
contactmusic.com.

  

Charlie Sheen, în vârstă de 49 de ani, a decis să rupă logodna cu Brett Rossi cu doar câteva
săptămâni înainte ca aceştia să îşi oficializeze relaţia.

  

"Scotty şi cu mine am avut un an minunat împreună, călătorind prin lume şi îndeplinindu-ne
multe dintre dorinţe. Este o fată extraordinară, dar am decis de comun acord să ne despărţim şi
să nu ne petrecem restul vieţii împreună. M-am hotărât că, pentru mine, copiii sunt importanţi şi
merită toată atenţia mea, mai mult decât o relaţie. Ţin încă foarte mult la Scotty şi îi urez toate
cele bune", a spus Charlie Sheen.

  

Charlie Sheen şi Brett Rossi s-au logodit anul acesta, de Ziua Îndrăgostiţilor, în timpul unei
vacanţe în Hawaii.

  

Prima căsătorie a lui Sheen, cu Donna Peele a fost anulată, actorul căsătorindu-se apoi cu
Denise Richards, în 2002, cu care are două fete, Sam J, în vârstă de 9 ani şi Lola Rose, în
vârstă de 8 ani. Richards a cerut divorţul după trei ani, când era însărcinată cu Lola.

  

În 2008, actorul s-a căsătorit cu Brooke Mueller, dar după o relaţie plină de scandaluri, cei doi
au divorţat în 2011. Sheen are doi băieţi din această căsnicie, gemenii Bob şi Max, în vârstă de
patru ani.

  

Viaţa personală a actorului Charlie Sheen a fost deosebit de turbulentă, marcată de numeroase
scandaluri intens mediatizate, provocate de dependenţa de alcool şi de droguri, divorţuri şi
violenţă conjugală. De altfel, din cauza acestor scandaluri, Charlie Sheen a fost concediat, în
2011, din distribuţia serialului "Doi bărbaţi şi jumătate".

  

În 2010, Charlie Sheen a fost cel mai bine plătit actor de televiziune din lume, câştigând 1,8
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milioane de dolari pentru fiecare episod din serialul de comedie "Doi bărbaţi şi jumătate/ Two
and a Half Men", în care a interpretat rolul personajului Charlie Harper, un afemeiat notoriu.
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